Wnnioctpauumsa A KapTep

441ETOOILA

BT 360 SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa A

KapTtep

Ccbinka K

1

O ©WoONOOPPWNDN

14
15
16
17
18

Kog apTukyna

4201 020 2101

9371 470 3120
9022 341 1010
9022 341 0900
0000 988 5200
1110 122 3900
9456 621 3860
9503 003 0340
4201 350 5802

1120 358 8105

0000 930 2803
9640 003 1610
1108 030 0403
1108 029 0500
9482 435 0390
9470 435 0900

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

2~ NN =_2 2 BhOODN

=S A A AN

KapTtep

4 2i-i13

LUunungpuyeckuin wtndt 6 x 20

BWHT ¢ yumnuHppuydeckon ronoekon 1IS-M5 x 18
BWHT ¢ yumnuHppuydeckon ronoskon 1IS-M5 x 28
Matpybok

Yrnosow naTpy6ok

MpyxnMHHOE cTonopHoe konbLo 35 x 1,5
PagnanbHbiin wapukonogwmnHmk 6202
BeHTunaumoHHasa cuctema TonnmeHoro 6aka
+12,13

BeHTunaunoHHasa BcTaBka

WnaHr 3,1x5,7x155 mm (D)

LWnaHr 3,1x5,7 mm x 1 m, R3 (A,B)
YnnotHuTenbHoe konbLo Bana 15 x 35 x 7
KoneHuaTbin Ban (25.2005)

YnnotHeHue

CermeHTHas wnoHka 3 x 3,7

MpuamaTnyeckas wnoHka 5 x 3 x 14

BT 360

SCS 02-2011 3.33



Unnuuap - WymornywuTens

B

Wnnioctpauumsa

Y120013 vy

SCS 02-2011 3.33

BT 360



Wnnioctpauumsa B

LUnnunap - Wymornywutens

Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue
1 4201 020 1200 1 Uwnunrgp c nopwHem, gnam. 49 mm
4 2i-is
2 4201 030 2000 1 TlopweHb, gnam. 49 mm
4 3i-i5
3 1127 034 3007 2 KomnpeccuoHHoe nopLuHeBoe KonbLo, anam. 49 x 1,5 mm
4 1108 034 1501 1 lMopwHesown nane 12 x 8 x 33
5 9463 650 1200 2 [pyx1HHOEe cTONOpHOE KomnbLo 12 X 1
6 9512 003 3140 1 KomnnekT uronbyatbix ponukoB 12 x 16 x 13
7 1108 029 2300 1  ¥YnnoTHeHune yunuHgpa
8 9022 341 1300 4 BMWHT c yunuHapuyeckon ronoskon 1S-M6 x 20
9 0000 400 7000 1 Cseva 3axuraHua NGK BPMR7A
9 1110 400 7005 1 Cseva 3axuraHusa Bosch WSR 6 F
11 4201 405 1000 1 LWtekep npoBoAa CUCTEMbI 3aXUraHUS
12 0000 998 0603 1 Bwuras nsrnbHasa npyxmHa
13 0000 953 1024 1 Wnuneka M6 x 30
14 9206 160 0900 2 Tarka c bypTukom M6
16 1108 149 0600 2 YnnotHeHwe rnywmTens
17 4201 141 1500 1 ®naHey
18 4308 140 0600 1 Wymornywurtens USA, AUS, CDN
419,20
19 4201 141 9001 1 PewéTka
20 9099 021 0810 1 BuHT gnsa nuctosoro metanna 4,2 x 9,5
21 4201 148 3001 1 Tlogknagka
22 9022 341 1520 1 BMWHT ¢ yunuHapuyeckon ronoskon 1S-M6 x 90
23 4201 140 7200 1 3awuTHasa peluéTka
424
24 9416 868 7030 1 TNonas 3aknénka 7 x 0,5 x 6,8
25 9022 341 1310 1 BMWHT c yunuHapuyeckon ronoskon IS-M6 x 18
26 9008 319 1010 1 BWHT c wecTturpaHHon ronoskor M5 x 18
27 9307 021 0120 1 LWanba 5,3
BT 360 SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa C MydTa - BcacbiBatowas ronoska

441ETO12 SC

BT 360 SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa C

MydTa - BcacbiBatowas ronoska

Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue
1 1106 029 8900 1  YNnOTHUTENbHbIN CTEPXKEHDb
2 1108 162 8901 1 LWanba
1108 160 2001 1 MydrTa
4 3i-i5
3 1108 162 3201 1 MoBopok
4 1108 160 1501 3  LleHTpoGexHbIl rpyaunk
5 0000 997 5811 3 [lpyxuHa pacTtaxeHns
6 1108 162 8911 1 LWanba
7 1108 640 2000 1 UenHas 3Bé3gouka 0.404" 7 3ybbeB
8 9512 933 4030 1 KomnnekT uronbyatbix ponukos 15 x 18 x 17
9 0000 993 0510 1 Konbuo
10 0000 958 1001 1 LWanba
11 9211 260 1350 1 LWecTturpaHHas ravika M10 x 1 neBas pe3bba
12 1108 358 7702 1 LWnaHr
13 0000 350 3500 1 BcacbiBatowwaga ronoska
14 1108 353 2500 1 Yrnoeow anemeHT
15 1106 358 0700 1 WnaHr 135 mm
16 4201 007 1032 1 KomnnekT - Yrnoeow naTpybok
+17, 40
17 9645 948 4050 1 Kpyrnoe ynnotHutensHoe konbLo 36 x 3
18 1107 350 0500 1 3anopHoe yCTpOWCTBO TONNMBHOIO HGaka
4 19i-i21
19 9645 945 4050 1 Kpyrnoe ynnotHutensHoe konbLo 36 x 3
20 1117 350 0905 1 TlpepoxpaHuTens OT NnoTepun
21 9099 021 2360 1 BuHT ansa nuctosoro metanna 3,5 x 9,5
40 - 4104 3590700 1 YnnotHenwue (09.1994)
41 <« 1110 358 1800 1 Ounbtp (09.1994)
BT 360 SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa D [MyckoBoe ycTpoucTBO - CucTemMa 3axuraHus

441ET026 SC

BT 360 SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa D

[MyckoBoe ycTpoucTBO - CucTemMa 3axuraHus

Ccbinka K

1

[¢)] A b ooODN

(oo}

10
11
12

13

14
15
16
17

Kog apTukyna

4201 080 2102

9443 825 7130
1110 084 9102
0000 967 2035
0000 967 2038

0000 967 2020
0000 974 1000

1106 195 9015
4201 190 0600
9076 478 2996
1117 007 1014

1117 190 1011
1124 195 7200
0000 190 3414

0000 190 2901
0000 930 2295
1118 162 8935
1117 195 3500
9022 341 1070
9022 313 1030

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

—_ _ A AW

(LU NG JEE G

N = 2N =

Koprlyc BEHTUNATOPA C NYyCKOBbIM yCTp0I7ICTBOM

$2-4,7-15

MyctoTenas 3aknénka 7,5 x 1 x 6,8
BTynka

®PupmeHHbIn 3Hak STIHL
dupmeHHbIii 3Hak MADEIINIBRAZIL

®PupmeHHbIn 3Hak STIHL
3aknénka c Nonykpyrmnon ronoskom 3 x 6

LWanba

BosepaTtHasa npyxunHa

BUWHT ¢ umMnuHapuyeckor ronoskon P4 x 12
KomnnekT - TpoCKKOBbIN LLKNB

410, 11

TpOCKKOBBIN LUKMB

3aulénka

Pykositka ElastoStart, gnam. 4,5 mm

413

MyckoBoi Tpocuk, anam. 4,5 mm

MyckoBown Tpocuk, gnam. 4,5 mm, 28 wr. (B)
LWanba

MpyxvHa

BWHT ¢ yumnuHppuyeckon ronoskoi 1IS-M5 x 30
BWHT ¢ umnmHapuydeckon ronoekon IS M5 x 23

BT 360

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa D [MyckoBoe ycTpoucTBO - CucTemMa 3axuraHus

441ET026 SC

BT 360 SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa D [MyckoBoe ycTpoucTBO - CucTemMa 3axuraHus
Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue
18 1108 400 0800 1 MogynbHada nnata
$19-23

19 1 TlpoBoa cuctemsbl 3axuraHusa 325 mm

0000 405 0600 1 TlpoBopg cuctemsbl 3axuradua 1 m (A,B)

0000 930 2251 1 Tposopg cuctemsbl 3axuraqua 10 m (A,B)
20 0000 989 1010 1 3awMTHbIA HAKOHEYHUK
21 1108 440 1102 1 T[poBoa KOPOTKOro 3amblkaHUA 225 MM

422 23

0751 010 1110 1 Tposog 10 m (A,B)
22 0751 030 8492 1 Kpyrnoe wrekepHoe rHesgo (C)
23 0751 030 8957 1 LTekepHoe rHe3pno 4,8 -1/0,8 (C)
24 0000 989 0810 1 3awuTHasa Hacagka oT AoXKAs
25 4201 405 8800 1 WnaHr
26 0000 989 0816 2 3awuTHasa Hacagka oT AoXKAs
27 1108 400 1205 1 MaxoBuk (25.2005)
28 9291 021 0100 2 llanb6a 4,3
29 9022 313 0680 2 BWHT c ynnuHapuyeckon ronoskon IS M4 x 16
30 9211 260 1340 1 LWecturpanHag raika M10 x1

BT 360 SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa E [MyckoBoe ycTpoucTBO - CucTemMa 3axuraHus

441ET020 SC

BT 360 SCS 02-2011 3.33
11



Wnnioctpauumsa E

[MyckoBoe ycTpoucTBO - CucTemMa 3axuraHus

Ccbinka K

N o o w

(oo}

Kog apTukyna

4201 195 9300
9099 021 2810
9416 868 6530

1110 442 7000
1110 432 9200
1117 190 0601
9099 021 0810

1121 195 3400
1107 195 8200
0000 930 2200

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

JHIL UL UL U

Konbuo = Xi1718991648 (19.1988)
BuHT Ans nuctosoro meTtanna 3,9 x 19 » Xi1718991648 (19.1988)
Monas 3aknénka 6,5 x 0,5 x 6,8 m X(1718991648 (19.1988)

KoHTakTHas runb3a (C) (27.1990)

HakoHeuHwuk (27.1990)

BosepaTtHasa npyxuHa (27.1990)

BuHT ans nuctoBoro metanna 4,2 x 9,5 (27.1990)

PykosTka m X1321280i389 (11.1996)
MyckoBoi Tpocuk, anam. 4,5ixi1000Imm m Xi32i2801389 (11.1996)
MyckoBon Tpocuk, anam. 4,5Immixi30,5im (B) m Xi3212801389 (11.1996)

BT 360

SCS 02-2011 3.33
12



NnnocTtpauus F Kap6topatop U MepexoaHas getans

441ET032 GM

BT 360 SCS 02-2011 3.33
13



Wnnioctpauumsa F

Kap6topatop U MepexoaHas getans

Ccbinka K

Kog apTukyna

4308 120 0600

4201 120 0601

1106 121 8701
1108 129 1102
9022 313 0740
1108 120 2300
9008 319 1350
1108 129 1110
1108 121 2200
9220 260 0900
4201 122 6500
4201 141 1900
9022 341 1270
1111 430 0210
4201 967 3500
9211 260 1430
4201 121 6600

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

JEIE L UL U U O [ U U (O I U NG T O I U SO Gy )

Kap6topaTtop LAUS168
Kap6topaTtop HLU327D (C)

BTynka

YnnotHeHve

BWHT ¢ umnmHapuydeckon ronoekon IS M4 x 25
MpomexxyTOouHbIN bnaHel,

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskor M6 x 25
YnnotHeHue

Oxnaxgarowun nuct

LecturpaHHas rainka M6

LnaHr

lNepexogHasa getanb

BWHT ¢ ymnuHppuyeckon ronoekon 1IS-M6 x 14
BbiknoyaTenb octaHoBa

LunTok

LWecTturpaHHas raka M12 x 0,75

Pbivar npvBoaa BO3ayLLUHOW 3aCNOHKM

BT 360

14

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauus G Kap6topatop LA-S168

—
©
W\l
441ET031 SC

BT 360 SCS 02-2011 3.33
15



Wnnioctpauumsa G

Kap6topatop LA-S168

Ccbinka K

Kog apTukyna

4308 120 0600

4308 121 5400
6503 122 9410
4201 129 2500

4201 121 1100

4126 121 5170
4201 121 5000
4201 122 3001
4201 121 9200
1120 122 6600
1108 129 1100
1106 121 4803
6503 129 0910
6503 121 4700
4201 121 0500
4201 121 0400
1108 122 7700
6503 121 7810
6503 129 3010
6503 121 0800
6503 122 7700
4201 120 7100
4201 122 3000
4201 121 3300
1125 122 7402
4201 121 2900
4201 122 4200
4201 122 3002
4201 121 3000
4201 122 9300
4201 122 7702
4308 121 3500
1139 122 7101
4308 122 6700
4308 122 6800
1122 122 3005
4201 122 1500
4201 129 3001
1120 122 3003
4201 122 6201
4201 120 8702

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

[ U U U L\ T G T |G R N N NG [ W ' T |\ [ U N U U | O [ (L S U U (S U N 0 ) T Y Y U U (L (S U U (. G

Kap6topaTtop LAUS 168
J1-42

KnanaHHoe conno
myxas npobka

Lanba

CTep)KeHb KnanaHa

BnyckHas urna

BnyckHOM perynmpoBOYHbIA pblyar
MpyxvHa

Ocb

BuHT ¢ BypTrkom

YnnotHeHue

Ouadparma Hacoca

YnnotHeHve

PerynupoBoyHas membpaHa

Kopnyc Hacoca

BepxHsasa getanb

BUWHT co chepo-umnnuHapuyecKkon ronoBKom
CeTka chunbTpa

YNNoTHUTENbHOE KOMbLO

3anopHas KpblLKa

BUWHT co chepo-umnnuHapuyecKkon ronoBKowu
[poccenbHbI Ban ¢ pblyarom

MpyxvHa

[poccenbHasa 3acnoHka

BWHT ¢ nonykpyrnoin ronoBkou

BosaywHas 3acnoHka

LWapwuk

MpyxvHa

MyckoBas ocb

3axum

BUWHT co chepo-umnnuHapuyecKkon ronoBKom
[poccenbHbll pblyar

BuHT

[(MaBHbIA pPerynmpoBOYHbIA BUHT
PerynnpoBOYHbI BUHT YacTOTbl BpaLLEHNS Mpu XONoCTOM Xoae
MpyxvHa

Lanba

YNNoTHUTENbHOE KOMbLO

MpyxvHa

YNOpPHbIN BUHT HACTPOMKM XONOCTOro Xoaa
PerynupoBo4HbIi knanaH

BT 360

SCS 02-2011 3.33
16



Wnnioctpauus G Kap6topatop LA-S168

—
©
W\l
441ET031 SC

BT 360 SCS 02-2011 3.33
17



Wnnioctpauumsa G

Kap6topatop LA-S168

Ccbinka K

41
42

Kog apTukyna

4201 122 9200
1108 120 7000
4201 007 1060

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1 Hanpasnswowwmin nuct

1 Peobiyar perynatopa

1 Kowmnnekt - KapbtopaTopHble getanu
$10-13

BT 360

16

SCS 02-2011 3.33



NnniocTpauyus H  Kap6iopaTtop HLU327D

441ET033 GM

BT 360 SCS 02-2011 3.33
19



Wnnioctpauumsa H

Kap6topatop HLU327D

Ccbinka K

Kog apTukyna

4201 120 0601

1106 121 5400
6503 122 9410
1106 120 8801

6503 129 2500
1106 121 5000
1106 122 3005
1106 121 9200
1110 122 7800
1108 129 1100
1106 121 4803
6503 129 0910
6503 121 4700
6503 121 0500
6503 121 0400
6503 122 7710
6503 121 7810
6503 129 3010
6503 121 0800
6503 122 7700
1108 120 7100
1108 122 3210
4201 121 3310
1106 122 7400
6503 121 2910
1110 122 4200
1108 122 3001

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

[ N U VR S T G O N . U U0 ) T Y VU U A U U U (NS U (- N

Kap6topaTtop HLU327D (C)
J1-42

KnanaHHoe conno

myxas npobka

KnanaH BMycKHOW Urnbl

+4

YnnotHeHve

BnyckHOM perynmpoBOYHbIA pblyar
MpyxvHa

Ocb

BuHT ¢ nonynoTtariHoin ronoskom
YnnotHeHue

Ouadparma Hacoca
YnnotHeHue

PerynupoBo4yHas membpaHa
MpomexyToyHasa aetanb
BepxHsasa getanb

BUWHT co cchepo-umnnuHapuyecKkon ronoBKou

CeTka chunbTpa
YNnoTHUTENbHOE KOMbLo
3anopHas KpblLKka

BUWHT co chepo-umnnuHapuyecKon ronoBKou

[poccenbHbI Ban ¢ pbl4arom
Butasa narnbHasa npyxmHa
[poccenbHasa 3acnoHka

BWHT ¢ nonykpyrnown ronoBkou
BosaywHas 3acnoHka

LWapwuk

MpyxvHa

BT 360

20

SCS 02-2011 3.33



NnniocTpauyus H  Kap6iopaTtop HLU327D

441ET033 GM

BT 360 SCS 02-2011 3.33
21



Wnnioctpauumsa H

Kap6topatop HLU327D

Ccbinka K

27
28
29
30
31
32
33

34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44

45

Kog apTukyna

1108 121 3001
6503 122 9300
6503 122 8710
6503 122 7720
4201 120 8300
1106 122 7201
1108 122 6800

1106 122 3000
1106 129 2300
1106 129 3500
1106 129 3505
6503 122 3020
4201 122 6200
4201 120 8703
1110 129 3000
1106 182 5820
1108 120 7000
1106 122 8700
4201 007 1060

6503 122 8000

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

NN-=2WWN -

S A A A A A A aaDNDNND

MyckoBasg ocb

3axum

MpyxuHsiLee konbLo

BUWHT co cchepo-umnnuHapuyecKkon ronoBKou
[poccenbHbI pblyar

BUWHT ¢ UMNMHAPUYECKOM rONOBKOWA
PerynnpoBOYHbI/ BUHT YacTOTbl BpaLLEHUS Mpu XONOCTOM XOAe Takke
[(MaBHbIA pPerynmpoBOYHbIA BUHT

MpyxvHa

YnnotHeHue

YRNoTHUTENbHOE KOMbLO
YNNoTHUTENbHOE KOMbLO

MpyxvHa

YNOpPHbIN BUHT HACTPOMKM XOMNOCTOro Xoaa
PerynupoBo4HbIi krnanaH
YNNoTHUTENbHOE KOMbLO

Hanpasnstowwmin nuct

Pbivar perynatopa

MpyxuHsiLee konbLo

KomnnekT - KapGiopaTtopHble getanu
$9-12

Wnnneka

BT 360

SCS 02-2011 3.33

20



Kopnyc dunbTpa - Bo3aywHbein punbtp

J

Wnnioctpauumsa

DS 62013Lvy

SCS 02-2011 3.33

BT 360

23



Wnnioctpauumsa J

Kopnyc dunbTpa - Bo3aywHbein punbtp

Ccbinka K

1

w

10
11
12
13
14
15

16
17
18

19
20

Kog apTukyna

4201 140 2801

1108 084 8000
9441 065 1870
4308 967 1501

4308 967 1500
0000 974 1000

4201 148 1001
9022 341 1310
9291 021 0140
4201 141 2200
4201 121 8600
9022 341 0960
4201 140 1802
4201 141 0300
4201 140 2200

9646 945 1050
9645 945 5190
4201 140 1000

4201 140 9301
4308 967 3502

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

[ G N N\ I G e N O s =N

Kopnyc cunbTtpa

{23

M3onaumoHHasa nnactuHa

Linnungpuyeckunin npocedHom WTnudT ¢ NoNyKpyrnom ronoskomn 3 x 6
®dupmeHHasn Tabnunyka BT 360

®dupmeHHasn Tabnuyka BT 360
3aknénka c Nonykpyrmnon ronoskom 3 x 6

Wnnnbka

BWHT ¢ yumnmHppuydeckon ronoekon 1IS-M6 x 18
Lan6a 6,4

KoneHo

Lanba

BWHT ¢ yumnuHppuyeckon ronoekon 1IS-M5 x 12
JononHutenbHbIN PUNBLTP

[MaBHbIA HUnbTP

dnaHel,

416,17

Kpyrnoe ynnotHutensHoe konsuo 11 x 1,5
Kpyrnoe ynnotHuTensHoe Konbuo 52 x 3
Kpbllwka counstpa

+ 19

PesbboBasi npobka

YkasatenbHasa Tabnuyka

BT 360

SCS 02-2011 3.33

24



Wnnioctpauumsa K Mepepava

441ET022 SC

BT 360 SCS 02-2011 3.33
25



Wnnioctpauumsa K

Mepenava

Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue
1 4308 641 5300 1 Kopnyc - HuxHAga yacTb
2 9636 965 0370 1 YnnotHuTenbHoe konbLo 6 x 10
3 9041 216 1250 1 BWHT c yunuHapuyeckon ronoskort M6 x 10
4 9633 003 3940 1 YnnotHuTenbHoOe konbLo Bana 35 x 47 x 7
5 9503 003 1710 1 PaguwanbHblii wapukonoawmnHuk 6006
6 4308 642 8600 1 PacnopHas Tpy6ka
7 9503 003 1740 1 PaguanbHbIv WapukonoawmnHuk 6206
8 9456 621 5760 1 T[pyX1UHHOE CTONOPHOE KOMbLO 62 X 2
9 9503 003 1140 1 PaguanbHbIv WapukonoawmnHuk 6205
10 0000 953 1012 4 Wnunnbka
11 4308 642 3500 1 LWnuHaens Gypa
12 4301 642 4300 1 HatsxHon Gont
13 0000 958 6500 1 LWanba
14 4301 640 4100 1 3axuMmHoe konbLo
415,16
15 9380 620 2570 1 TpyXUHHBIA WITUPT 5 X 12
16 9380 620 3630 1 TpyXuHHBIA WITUPT 8 X 12
17 0000 997 0601 1 HaxumHas npyxuHa
18 4301 642 4500 1 dukcaTop
19 9461 620 2900 1 T[pyXUHHOE CTONOPHOE KOMbLO 65
20 4308 642 0700 1 Bepomas 3Bé3gouka
21 9455 621 3110 1 T[pyxuHHOe cTonopHoe Konbuo 28 x 1,5
22 4308 642 2010 1 CpBOeHHas LecTepHs NPOMEXYTOYHOro Bana
23 0000 985 5805 1 T[py>XWUHHOE CTONOPHOE KOMbLO
24 0000 993 2905 4  KomnnekT uronb4yatbix ponukos 14 x 19 x 13
25 0000 963 1840 1 Brtynka
26 0000 958 1410 1 LWanba
27 4308 642 2501 1 Ban-wectepHs
28 4308 642 2000 1 CpBOeHHas LecTepHs NPOMEXYTOYHOro Bana
29 0000 958 1208 1 LWanba
BT 360 SCS 02-2011 3.33

26



Wnnioctpauumsa K Mepepava

441ET022 SC

BT 360 SCS 02-2011 3.33
27



Wnnioctpauumsa K

Mepenava

Ccbinka K

30
31

32
33
34
35
36
37
38
39
40
41

Kog apTukyna

4308 649 0300
4308 641 5200
0000 967 3541
9503 003 5210
9639 003 2210
4308 642 8200
9371 470 3700
9321 630 0140
9210 319 0900
9291 021 0140
9016 319 1350
9636 965 1960
9151 794 1760

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

= A DN OO PR BRERDN A AN A A

YnnotHeHue

Kopnyc - BepxHsis yacTb

YkasatenoHasa tabnuyka (A) USA
PagnanbHbiin wapukonogwmnHmk 6301
YnnoTtHuTenbHoe konbuo Bana 20 x 30 x 5
Konbuo

Lunungpuyeckuin wtndt 8 x 24
MpyxuHsiLee KonbLo 6

LecturpaHHas rainka M6

Lanba 6,4

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskor M6 x 25
YnnotHuTenbHoe konbyo 18 x 24
PesbboBasi npobka M18 x 1,5

BT 360

26

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa L Hecywas pama

245

~
ﬁg%g@//

441ET025 SC

BT 360
29

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa L

Hecywas pama

Ccbinka K

NOoO OO~ OON -

(oo}

10
11
12
13
14
15

Kog apTukyna

4308 790 1805

4308 790 1705
4308 790 1605
4308 791 6100
4308 791 2100
0000 903 1511
0000 967 3703
4308 180 1101

4308 182 8800
0000 997 0530

4308 790 1700
4308 790 1600
4308 790 7500
4308 791 8400
9291 021 0180
9008 319 1780

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

N = a2 NP OONDN

A oo BB DNDN

Hecyuwiaa pama

4 1i-ie

Tpybuatas pykosTka

[MpoMeXXyTOUHbIN aneMeHT

BUWHT C WwiecTurpaHHomn ronoskom
CTonopHas ckoba

Bangax nydyka kabenen

Tabnuuka ¢ npegynpeanTenbHOW HagNMUCbHO
Tpoc ynpaBneHnsi 4pOCCENbHON 3aCNOHKOM
18

3anopHas BTynka

HaxnmHas npyxuHa

Tpybuatas pykosaTka (32.1995)

MpomexyTouHbIN anemeHT (32.1995)

BuHT ¢ 3akpyTkon (32.1995)

KonbLo (32.1995)

Llanba 8,4 (32.1995)

BuHT ¢ wecTturpaHHom ronoekor M8 x 16 (32.1995)

BT 360

30

SCS 02-2011 3.33



CTOnopHbIN pbivar - PerynmpoBoYyHbIn pblvar

M

Wnnioctpauumsa

08 0e013Ley

SCS 02-2011 3.33

BT 360

31



Wnnioctpauumsa M

CTOnopHbIN pbivar - PerynmpoBoYyHbIn pblvar

Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue

1 9470 435 0540 1 [pusmatnyeckas wnoHka 4 x 4 x 14

2 9455 621 3110 1 T[pyxuHHOe cTonopHoe Konbuo 28 x 1,5

3 4308 162 3201 1 loBogok

4 9455 621 1130 1 T[pyxuHHOe cTonopHoe KomnbLo 12 x 1

5 4104 162 3100 1 CoeanHuTenbHbi anemeHT 0.404"

6 4308 640 2802 1 [pomexyToyHasa aetanb

+ 11,12

7 4308 641 3500 1  BWHT C WeCTUrpaHHoOM rofoBKOW

8 9485 648 0810 1 Tapenbyatas npyxwuHa 20 x 8,2 x 0,9

9 4308 640 7900 1 CTonopHbINA pblyar
10 9214 320 0900 1 KoHTpraiika M6
11 9007 319 1420 2 BWHT c wecTturpaHHon ronoskor M6 x 45
12 9291 021 0140 2 lWanba 6,4
13 4308 180 0702 1 PerynupoBouYHbIl pblyar

4 14i-i16
14 9063 319 1440 1 BuWHT c noTaiHon ronoekor M6 x 55
15 9214 320 0900 1 KoHTpraiika M6
16 9291 021 0120 1 LWanba 5,3
17 < 9321630 0140 1 T[pyxuHswee konbLo 6
18 4308 967 4000 1 YkasaTtenbHas Tabnuyka BT
19 4308 640 7210 1 3awmTHOE npucnocobnexune
20 9291 021 0200 1 LWanba 10,5
21 9008 319 2430 1 BWHT ¢ wecturpaHHor ronoskon M10 x 35
22 4302 791 8600 2 HaxwnmHasa getanb
23 9007 319 2510 4  BuHT c wecTturpaHHon ronoskor M10 x 75
24 9291 021 0200 4 |Wan6a 10,5
25 9321 630 0200 4 [pyxuHswee konbyo 10
26 9210 260 1300 4 LlWecturpaHHag ravka M10
27 - 9033 346 1400 2 BWHT c yunuHapuyeckon ronoskon M6 x 40 (31.1994)
BT 360 SCS 02-2011 3.33

32



Wnnioctpauumsa N BypoBou MHCTPYMEHT

<}
=
/1 2,3,4,56,7

/
I ™~14,15,16,17,18,19
N
® 20,21

"~ 24,25

441ET000 SC

BT 360 SCS 02-2011 3.33
33



Wnnioctpauumsa N

BypoBou MHCTPYMEHT

Ccbinka K

1

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26

Kog apTukyna

4400 000 4209

4400 000 4212

4400 000 4215

4400 000 4220

4400 000 4225

4400 000 4228

4400 000 4235

4401 682 1000
4401 682 1010
4401 682 1100
4401 682 1700
4401 682 1705
4402 682 3100
4402 682 3105
4402 682 3110
4402 682 3120
4402 682 3130
4402 682 3135
4402 682 3140
9291 021 0180
9291 021 0200
9057 068 1830
9057 068 2390
9210 260 1100
9210 260 1300
4401 680 3300

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

ST NN DN DN DMNN A A A A A A A A

MouyBeHHbIV Byp, anam. 90 MM
+8, 10, 11, 13, 20, 22, 24, 26
MoyBeHHbIN Byp, Avam. 120 mm
+8, 10, 11, 14, 20, 22, 24, 26
MouyBeHHbIV Byp, Avam. 150 Mmm
+8, 10, 11, 15, 20, 22, 24, 26
MouyBeHHbIV Byp, Avam. 200 Mm
+8, 10, 11, 16, 20, 22, 24, 26
MouyBeHHbIV Byp, Avam. 250 Mm
+9, 10, 12, 17, 20, 22, 24, 26
MouyBeHHbIV Byp, Avam. 280 MM
+9, 10, 12, 18, 20, 22, 24, 26
MouyBeHHbIV Byp, Avam. 350 Mm
+9, 10, 12, 19, 21, 23, 25, 26

KoHueBasd 4acTtb xBocTtoBuka, gnam. 90 - 200 mm
KoHueBag yactb xBocToBUKa, Anam. 250 - 350 mm

NoBogok

Mpo6bka, anam. 90 - 200 mm
Mpobka, anam. 250 - 350 mm
Hox, anam. 90 mm

Hox, anam. 120 mm

Hox, anam. 150 mm

Hox, anam. 200 mm

Hox, anam. 250 mm

Hox, anam. 280 mm

Hox, anam. 350 mm

Lan6a 8,4 gnam. 90 - 280
LWan6a 10,5 gnam. 350

BuHT ¢ noTtanHon ronoskon M8 x 25 aunam. 90 - 280
BuHT ¢ noTtarHon ronoskon M10 x 25 gnam. 350

LWecturpaHHas rainka M8
LWecTturpaHHaga ravika M10
Mogpesartenb

BT 360

34

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa @) BypoBou MHCTPYMEHT

441ETO16 LA

BT 360 SCS 02-2011 3.33
35



Wnnioctpauumsa @)

BypoBou MHCTPYMEHT

Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue
1 4470 000 4205 1  Yanunutenb xBoctoBuka 500 mm
2 4470 000 4210 1  Yanunutenb xBoctoBuka 1000 mm
4 3i-i6
3 4401 682 1010 1 KoHueBas 4acTb xBocToBMKa, anam. 250 - 350 mm
4 4401 682 1100 1 MoBopok
5 4406 682 1310 1 MyoTa
6 0000 951 6200 1 Pesbboas wnunbka M12
7 4440 000 4200 1 Amkokonartenb Ans pacTeHuin
$4,8
4 4401 682 1100 1 MoBopok
8 4401 682 1000 1 KoHueBas 4acTb xBocToBuKa, gnam. 90 - 200 mm
9 4445 000 4235 1 YepBauHbln AmMKokonaTenb Ans pacteHun, guam. 350 mm
43, 4,10, 11
3 4401 682 1010 1 KoHueBas 4acTb xBocToBMKa, anam. 250 - 350 mm
4 4401 682 1100 1 MoBopok
10 4401 682 1705 1 Tpobka, guam. 250 - 350 Mm
11 4401 680 3300 1 TlloapesaTtenb
BT 360 SCS 02-2011 3.33

36



Wnnioctpauumsa P NHCcTpymeHT - CneunanbHble NpuHannexHocTu

441ETO17 LA

BT 360 SCS 02-2011 3.33
37



Wnnioctpauumsa P

NHCcTpymeHT - CneunanbHble NpuHannexHocTu

Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue
4308 890 1400 1 Komnnekr - HCTpyMeHT
4 1i-i7
1 0000 891 0801 1 WNHcTpymeHTanbHas cymka
2 1111 890 3400 1 KoMOMHMPOBaHHBIN KItoY
3 0811 012 1152 1 Knou8x10
4 0812012 1119 1 Knou 13 x 17
5 0812 260 1008 1 OtBépTtka 5
6 0812 370 1000 1 OteépTtka T27 x 120 x 70
7 5910 890 2305 1 OtBepTka
CneupnanbHble NPUHAANEXHOCTU:
1108 007 1050 1 HaGop ynnotHeHun (A)
0751 010 1110 1 Tlposog 10 m
BT 360 SCS 02-2011 3.33

38



